



2015年12月21日

各 位

第一三共株式会社
ユーシービー・ジャパン株式会社

(訂正) てんかん治療薬「ラコサミド (一般名)」の臨床試験の結果について発表
-2015年米国てんかん学会総会にて-

12月21日にお知らせしました「てんかん治療薬「ラコサミド (一般名)」の臨床試験の結果
について発表」に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

〔訂正前〕

1 頁目 9～10 行目

「維持投与期間中の部分発作回数が投与開始前と比べて50%以上減少した患者の割合も、
プラセボと比較して有意に減少させました。」

〔訂正後〕

1 頁目 9～10 行目

「維持投与期間中の部分発作回数が投与開始前と比べて50%以上減少した患者の割合は、
プラセボと比較して有意に増加させました。」

以 上